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ЗАПРОШЕННЯ ДО ПОДАННЯ ЗАЯВОК № UKR/IP/01/2019 

ПІДВИЩЕННЯ ОБІЗНАНОСТІ ВИБОРЦІВ У 

ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ В УКРАЇНІ 

У ЖОВТНІ-ГРУДНІ 2019 РОКУ 
 

Дата: 27 серпня 2019 р. 
 

Координатор проєктів ОБСЄ в Україні (надалі – „ОБСЄ”) запрошує до подання заявок 

(надалі – „Заявки”) неприбуткові організації, які відповідають кваліфікаційним 

критеріям (надалі – „Заявники”), для включення до реєстру Виконавчих партнерів 

Координатора проєктів ОБСЄ в Україні, а надалі – виконання проєктного завдання 

«ПІДВИЩЕННЯ ОБІЗНАНОСТІ ВИБОРЦІВ У ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ В 

УКРАЇНІ У ЖОВТНІ-ГРУДНІ 2019 РОКУ», відповідно до вимог, зазначених у Заявочній 

документації, яка надаватиметься зацікавленим сторонам на їхнє звернення. 

Заявочна документація містить: 

 

РОЗДІЛ I: Інструкції для Заявників 

РОЗДІЛ II: Стандартні форми Технічної заявки 

РОЗДІЛ III: Стандартна форма Фінансової заявки – (окремий файл із таблицею 

Excel) 

РОЗДІЛ IV: Технічне завдання („ТЗ”) 

РОЗДІЛ V: Проєкт Договору з Виконавчим партнером 

Заявки повинні бути доставлені до ОБСЄ у запечатаному конверті із позначкою 

ЗПЗ № UKR/IP/01/2019 – «Підвищення обізнаності виборців у об’єднаних 

територіальних громадах в Україні у жовтні-грудні 2019 року» не пізніше 17:00 (за 

київським часом) 16 вересня 2019 р. за такою адресою: 

 

Координатор проєктів ОБСЄ в Україні 

(до уваги Олени Хоменко) 

вул. Стрілецька 16 

м. Київ 01030, Україна 

Заявки, надіслані електронною поштою або факсом, не приймаються. 

ОБСЄ залишає за собою право в будь-який час до укладення договору та без 

повідомлення причин прийняти чи відхилити будь-яку Заявку та частково чи повністю 

закрити або призупинити процес подання Заявок, або відхилити всі Заявки, та у зв’язку з 

цим не нестиме жодної відповідальності перед відповідним Заявником чи Заявниками. 

Усі питання чи зауваження просимо надсилати у письмовій формі за адресою, 

зазначеною нижче, утримуючись від будь-яких особистих візитів чи телефонних 

дзвінків: 

 

Гліб Ясницький, Національний координатор програм 

Координатор проєктів ОБСЄ в Україні 

вул. Стрілецька 16 

м. Київ 01030, Україна 

факс: (044) 492 0383 

електронна пошта: hlib.yasnytsky@osce.org 

mailto:hlib.yasnytsky@osce.org

